Funktionentheorie: Ubung 12

1. Zeigen Sie, dass
(="
n!

ReS{_n}F(Z) =

Y

fiir alle n € N.

2. Die Zahl n!! fiir n € N wird durch die Regel

" n-(n—2)---5-3-1, fiir n ungerade,
nll =
n-(n—2)---6-4-2, fiir n gerade,

und n!! = 1, fiir n = 0, —1. Zu zeigen

I'(n/2) = W

3. Sei P : R — R die Funktion P(z) = t — [t] — 1/2, wobei [t] jeweils
die grosste ganze Zahl ist, die kleiner oder gleich ¢ ist. Sei f : R — R
irgendeine stetig differenzierbare Funktion. Zu zeigen, fiir alle n € N
gilt

>0 = [ sty + 50y + [ Poro



